
 

 

第１４４回ＪＭＲＣ東北運営委員会                       ＪＭＲＣ東北１０－００９ 

 

議         事         録 

 

日時：２０１０年４月１８日（日）１３：００～１５：３０ 

会場：広瀬文化センター２Ｆ会議室（仙台市） 

議案：１号 第１４３回議事録（案）の確認 

２号 ２０１０年ＪＭＲＣ東北活動計画について 

JMRC 東北フェスティバル・講習会等 

３号 その他 

報告：１．全国協議会 ２．各専門部会 ３．各支部 ４．その他 

出席者：佐藤委員長（宮城）、仲野副委員長（山形）、古川委員（青森）、佐々木委員（岩手）、鎌田委員（秋田・ジ

ムカーナ部会長）、菅野委員（福島・審査員部会長）、高橋委員（レース部会長）、柳本委員（ダートラ部会

長）、小野事務局長、 

議事録 佐藤委員長が議長で会は進行した。事務局より欠席委員（委任状出席）の報告がなされた。 

議案１、出席委員により確認が行なわれ、承認された。同時に配布された総会の議事録についても確認された。 

議案２、議長より総会に提案した活動計画に付いて述べられ、項目ごとに検討された。①審判員を増やしたいこと、

レースのオフィシャルに参加できるようにしたい事。②イベントごとに実行委員会を立ち上げる事。③レ

スキー講習会を開催したい事。④表彰式に付いて、JMRC 東北シリーズには副賞を出したいこと、写真（パ

ネル）を展示、販売したい事。⑤運営委員会を各地の大会時に併せて開催したい事。⑥来年２月には JAF

の地元出身委員を招きたい事。モータースポーツの啓蒙活動に勤める事。以上が提案され、ここに付いて

検討された。イベントに付いて、サーキット走行会の開催を仙台ハイランド・SUGO のレース時に併催す

る案、平行してレースオフィシャルをし審判員の記録員をもらえる事。担当はレース部会、審査員部会と

し実行委員会をお願いすることとした。オータムフェスタに付いては１０月３１日（日）SUGO にて開催

すること、競技はデュアルスラロームとし、ジムカーナの南北統一戦を併催、担当はジムカーナ部会、レ

スキュー講習会は SUGO が出来ないのでハイランドにお願いすることし、開催出来ない時は LSO のテキ

ストを渡すこととした。運営委員会は７月１８日（日）は協和にて開催することとし主催クラブにお願い

することとした。それ以降についてはじか決定することとした。 

議案３、特になし。 

報告１、前回以降特になし。 

報告２、ダートトライアル：柳本部会長、３月２８日の初戦の報告で参加４８、転倒があったこと、クラス分けの

話し合いを継続して行っていること。ジムカーナ：鎌田部会長、４月４日の初戦の報告で２割減、アンケ

ートをとったので参考にして来年度に向け検討すること、クラス区分を検討していること。レース：高橋

部会長、４月１１日の報告で厳しいスタートになったこと。ラリー：古川副部会長、シリーズが未だなの

で特になし。３月９日に全国振興委員会があり立花副部会長が出席したこと。当日出席していた仲野副委

員長より報告、オールスターは今年は長野、２０１１年は東北が開催すること、ラリー保険については東

京海上に確認をしているので後日報告するとの事であった。審査員：菅野部会長、５月２３日エビス、７

月１１日 SUGO,１０月３日切谷内で勉強会を開催することが報告された。 

報告３、特になし。 

次回は７月１８日協和のジムカーナ時開催を予定し、主催クラブにお願いすることとした。 

議長により閉会が宣言され会は閉会した。 

２０１０年４月１８日                                  議長 佐藤栄一 
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